
Заявка на участь 

в конкурсі проєктних ініціатив Міністерства соціальної політики «Будуємо 

країну без бар’єрів разом»: 

 

ПІБ учасника – Хрустовський Сергій Григорович. 

 

Місце роботи, посада – Авангардівський селищний голова. 

 

Назва установи/організації – Авангірдівська селищна рада Одеського району 

Одеської області. 

 

Контактний номер телефону – (048) 797-25-04, +380972343211. 

 

Категорія -  державне врядування (найкраща практика органу місцевого 

самоврядування для забезпечення осіб з інвалідністю, постраждалих від домашнього 

насильства, одиноких, літніх людей послугами). 

 

Назва ініціативи/проєкту: «Безпека в громаді – доступна для кожного 24/7» 

 
 

Проєкт/ініціатива реалізована – так. 

 

Опис: Безпека кожного жителя — це пріоритет на рівні громади, регіону, 

держави. Авангардівська об’єднана територіальна громада утворена 29 жовтня 2017 

року в рамках адміністративно-територіальної реформи 2015 року та Закону України 

«Про добровільне об’єднання територіальних громад». До складу громади тоді 

увійшли два населені пункти: смт Авангард та с. Прилиманське, розташовані на 

північний захід від міста Одеса.. 

Особливості територіального розміщення громади полягали у тому, що 

найближчі пожежні частини, які спрямовують у випадку пожежі або надзвичайної 

ситуації знаходилися на відстані 16 км та за залізничним переїздом, що значно 



заважало оперативному реагуванню. Крім того, територія громади характеризується 

високою щільністю забудови. 

З року в рік у громаді спостерігається стале зростання чисельності наявного 

населення, на відміну від демографічної ситуації в Україні. Такі зміни відбуваютьсь 

за рахунок механічного та природного приросту. Відповідно збільшується і кількість 

надзвичайних ситуацій, які несуть непоправні збитки. 

 

Мета: З метою збільшення ефективності системи цивільного захисту, 

протипожежного захисту населення, надання допомоги кожному жителю громади,  у 

тому числі особам з інвалідністю 

та іншим маломобільним групам 

населення, в ліквідації можливих 

наслідків аварій, катастроф, 

стихійного лиха, Авангардівською 

селищною радою засновано 

комунальний заклад «Центр 

безпеки громадян».  

Для того, аби заклад 

запрацював на повну потрібні були 

відповідне приміщення та 

спеціальна техніка. Однак, 

відповідних будівель у 

комунальній власності не було. 

Тому, враховуючи кращі закордонні практики, було розроблено проект будівництва 

та отримано у 2018 році позитивний експертний висновок. 

Проєкт будівництва Центру безпеки громадян, вартістю 14 млн грн, отримав 

підтримку на рівні області, відтак був успішно реалізований за рахунок 

співфінансування з державного та місцевого бюджетів у співвідношенні 50/50. 

Вже 16 липня 2019 року в 

Авангардівській територіальній 

громаді відбулось офіційне відкриття 

Центру безпеки, у якому об’єднуються 

функції захисту від пожеж та 

надзвичайних ситуацій, громадської 

безпеки та екстреної медичної 

допомоги з єдиною комунікацією: 

- пожежно-рятувальне відділення з 

цілодобовим чергуванням; 

- станція швидкої домедичної 

допомоги; 

- дільничний поліцейський офіцер 

громади. 

Наразі до складу Авангардівської селищної територіальної громади входить 

п’ять населених пунктів, а саме: смт Авангард, смт Хлібодарське, с. Прилиманське, 

с. Нова Долина та селище Радісне. Площа громади охоплює 73,87 км2.  

Крім того, при плануванні меж виїзду до обслуговування Центром було 

включено частково м. Одеса та Таїровську селищну територіальну громаду (до 

залізничного переїзду). 



Центр безпеки громадян вже має вісім одиниць техніки для запобігання 

виникненню пожеж та їх гасіння, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та 

небезпечних подій природного характеру. 

Через Головне управлінням ДСНС України в Одеській області Центр отримав 

від побратимів з Канади 10 комплектів бойового спорядження. 

Цілодобово функціонує «гаряча» лінія Центру - 098-626-90-70, яку можна  

знайти на сайті Авангардівської селищної ради, сторінках соціальних мереж та 

меседжерах. 

 

Вплив ініціативи на розвиток соціального середовища 
 

Рятувальниками Центру безпеки упродовж 2019 року було успішно 

ліквідовано 53 пожежі, відпрацьовано 20 виїздів для надання допомоги населенню, 

врятовано майна на суму 2,15 млн. грн. 

Упродовж 2020 року - забезпечено оперативне реагування на 104 пожежі та 

28 надзвичайних подій, а також врятовано майна на суму 6,3 млн. грн. 

З початку 2021 року рятувальниками забезпечено оперативне реагування на 

90 пожеж та 40 надзвичайних подій.  
Діяльність Центру безпеки громадян 

багатогранна, рятувальники охоче оперативно 

допомагають усім жителям під час пожеж, 

повеней та підтоплення, у побутових складних 

ситуаціях тощо.  
Враховуючи складну епідемічну 

ситуацію, пов’язану з гострою респіраторною 

хворобою COVID-19, спричиненою 

коронавірусом SARS-CoV-2, та з метою 

посилення координації усіх сил, задіяних для 

протидії коронавірусу, було у 2020 році 

придбано багатофункціональний намет, який 

може бути використаний для створення 

обсервацій (пункт тимчасового перебування людей з 

підозрою на захворювання на COVID-19) а також, як 

пункт обігріву в осінньо-зимовий період. 

В березні 2020 року КЗ «ЦБГ» розробив 

навчальну програму та отримав дозвіл від 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій 

на проведення «спеціального навчання (пожежно-

технічний мінімум) для працівників, зайнятих на 

роботах з підвищеною пожежною небезпекою» та 

«навчання з питань пожежної безпеки посадових 

осіб підприємств, установ та організацій».  

Рятувальники КЗ «ЦБГ» регулярно проводять 

профілактичні заходи та здійснюють просвітницьку 

діяльність, яка спрямована на попередження 

правопорушень і можливих надзвичайних ситуацій, 

а також на підготовку населення до дій у кризових 

ситуаціях. 



Навчають працівники Центру і наймолодших жителів громади, які навчаються 

у чотирьох закладах загальної середньої освіти: Авангардівській гімназії, 

Прилиманському, Новодолинському та Хлібодарському ліцеях.  

 

 
Через територію Авангардівської територіальної громади проходить чотири 

автодороги регіонального та міжнародного значення, а саме: 

- автомобільна дорога міжнародного значення М-16 Одеса-Кучурган; 

- автомобільна дорога міжнародного значення М-15 Одеса-Рені; 

- автомобільна дорога регіонального значення H-33 Одеса-Білгород-

Дністровський-Монаші; 

- автомобільної дороги загального користування державного значення M-28 

Одеса-Южний (обхід м. Одеса). 

У разі настання дорожньо-транспортної пригоди, рятувальники Центру 

оперативно виїздять на місце пригоди та запобігають негативним наслідкам. 

  
 

У Центрі безпеки модернізовано спеціалізований  вантажний транспортний 

засіб Урал – встановлено відвал «універсальний» для оперативного реагування під 

час осінньо-зимового періоду. 

 



12 вересня 2020 року, в рамках робочого візиту, Президент України, 

Володимир Зеленський відвідав Центр безпеки громадян Авангардівської ТГ та 

відзначив необхідність створення подібних закладів у кожній громаді. 

 

 
 

Стратегічною метою розвитку Авангардівської громади є перетворення її на 

сучасну територію комфорту. Комфорт та безпека взаємопов’язані, тому 2022 рік 

оголошено у громаді роком «Комфорту та безпеки». 

Функціонування Центру безпеки громадян робить життя наших мешканців 

спокійним та безпечним, адже, що б не трапилося – рятівники Центру, у будь-який 

час, за будь-яких умов, швидко прийдуть на допомогу кожному. 

 


